

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年1月15日
【四半期会計期間】	第144期第2四半期（自平成21年6月1日至平成21年8月31日）
【会社名】	松竹株式会社
【英訳名】	Shochiku Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 迫本 淳一
【本店の所在の場所】	東京都中央区築地四丁目1番1号
【電話番号】	03（5550）1552
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 岩崎 敏久
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区築地四丁目1番1号
【電話番号】	03（5550）1552
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 岩崎 敏久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年10月15日に提出いたしました第144期第2四半期（自平成21年6月1日至平成21年8月31日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載事項にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

4 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

（3）キャッシュ・フロー

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

（3）四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

（四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第144期 第2四半期連結 累計期間	第144期 第2四半期連結 会計期間	第143期
会計期間	自平成21年 3月1日 至平成21年 8月31日	自平成21年 6月1日 至平成21年 8月31日	自平成20年 3月1日 至平成21年 2月28日
売上高(千円)	46,493,838	22,731,891	94,994,198
経常利益(千円)	1,237,102	1,282,588	732,573
四半期(当期)純利益(千円)	817,828	588,307	172,600
純資産額(千円)	-	59,043,048	57,487,768
総資産額(千円)	-	159,003,036	154,049,843
1株当たり純資産額(円)	-	470.73	458.12
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	6.61	4.75	1.40
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	-	36.65	36.82
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>5,548,921</u>	-	4,082,095
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>5,801,049</u>	-	4,257,556
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	1,833,605	-	2,355,879
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	-	<u>13,143,285</u>	11,610,760
従業員数(人)	-	1,264	1,311

(注)略

(訂正後)

回次	第144期 第2四半期連結 累計期間	第144期 第2四半期連結 会計期間	第143期
会計期間	自平成21年 3月1日 至平成21年 8月31日	自平成21年 6月1日 至平成21年 8月31日	自平成20年 3月1日 至平成21年 2月28日
売上高(千円)	46,493,838	22,731,891	94,994,198
経常利益(千円)	1,237,102	1,282,588	732,573
四半期(当期)純利益(千円)	817,828	588,307	172,600
純資産額(千円)	-	59,043,048	57,487,768
総資産額(千円)	-	159,003,036	154,049,843
1株当たり純資産額(円)	-	470.73	458.12
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	6.61	4.75	1.40
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	-	36.65	36.82
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>6,349,507</u>	-	4,082,095
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>3,801,049</u>	-	4,257,556
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	1,833,605	-	2,355,879
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	-	<u>15,943,870</u>	11,610,760
従業員数(人)	-	1,264	1,311

(注)略

第2【事業の状況】

4【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(3) キャッシュ・フロー

(訂正前)

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は13,143百万円となり、第1四半期連結会計期間末に比べ1,607百万円の増加となりました。

当第2四半期連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は3,895百万円となりました。これは主として、税金等調整前四半期純利益1,011百万円、減価償却費972百万円及び売上債権の減少2,153百万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は750百万円となりました。これは主として、有形固定資産の取得による支出880百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は1,537百万円となりました。これは主として、長期借入金が増加したこと等によるものであります。

(訂正後)

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は15,943百万円となり、第1四半期連結会計期間末に比べ2,407百万円の増加となりました。

当第2四半期連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は4,696百万円となりました。これは主として、税金等調整前四半期純利益1,011百万円、減価償却費972百万円及び売上債権の減少2,153百万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は750百万円となりました。これは主として、有形固定資産の取得による支出880百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は1,537百万円となりました。これは主として、長期借入金が増加したこと等によるものであります。

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年3月1日 至 平成21年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	699,076
減価償却費	1,944,617
減損損失	180,737
のれん償却額	216,504
賞与引当金の増減額(は減少)	97,816
退職給付引当金の増減額(は減少)	58,700
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	18,585
貸倒引当金の増減額(は減少)	20,839
受取利息及び受取配当金	132,172
支払利息	768,955
持分法による投資損益(は益)	50,932
固定資産除却損	136,757
固定資産臨時償却費	228,215
投資有価証券売却及び評価損益(は益)	12,939
売上債権の増減額(は増加)	698,239
たな卸資産の増減額(は増加)	794,746
仕入債務の増減額(は減少)	11,346
その他	<u>816,565</u>
小計	<u>6,427,769</u>
利息及び配当金の受取額	131,857
利息の支払額	699,060
法人税等の支払額	<u>311,645</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>5,548,921</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	406,062
定期預金の払戻による収入	563,330
現金及び預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	125,817
信託預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	320,065
有価証券の取得による支出	<u>4,500,000</u>
有形固定資産の取得による支出	1,710,174
無形固定資産の取得による支出	138,747
投資有価証券の売却による収入	83,426
貸付けによる支出	4,600
貸付金の回収による収入	141,218
その他	<u>23,689</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>5,801,049</u>

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間
(自 平成21年3月1日
至 平成21年8月31日)

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入金の純増減額（は減少）	915,000
長期借入れによる収入	2,000,000
長期借入金の返済による支出	3,360,538
長期借入れ（責任財産限定）による収入	31,000,000
長期借入金（責任財産限定）の返済による支出	26,479,500
リース債務の返済による支出	9,146
自己株式の取得による支出	31,149
自己株式の売却による収入	908
配当金の支払額	371,114
少数株主への配当金の支払額	854
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,833,605</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	5
現金及び現金同等物の増減額（は減少）	<u>1,581,473</u>
現金及び現金同等物の期首残高	11,610,760
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	8,396
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	57,344
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>13,143,285</u>

(訂正後)

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間
(自平成21年3月1日
至平成21年8月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

税金等調整前四半期純利益	699,076
減価償却費	1,944,617
減損損失	180,737
のれん償却額	216,504
賞与引当金の増減額(は減少)	97,816
退職給付引当金の増減額(は減少)	58,700
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	18,585
貸倒引当金の増減額(は減少)	20,839
受取利息及び受取配当金	132,172
支払利息	768,955
持分法による投資損益(は益)	50,932
固定資産除却損	136,757
固定資産臨時償却費	228,215
投資有価証券売却及び評価損益(は益)	12,939
売上債権の増減額(は増加)	698,239
たな卸資産の増減額(は増加)	794,746
仕入債務の増減額(は減少)	11,346
その他	<u>1,617,150</u>
小計	<u>7,228,355</u>
利息及び配当金の受取額	131,857
利息の支払額	699,060
法人税等の支払額	311,645
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>6,349,507</u>

投資活動によるキャッシュ・フロー

定期預金の預入による支出	406,062
定期預金の払戻による収入	563,330
現金及び預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	125,817
信託預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	320,065
有価証券の取得による支出	<u>2,500,000</u>
有形固定資産の取得による支出	1,710,174
無形固定資産の取得による支出	138,747
投資有価証券の売却による収入	83,426
貸付けによる支出	4,600
貸付金の回収による収入	141,218
その他	23,689
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,801,049</u>

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間
(自 平成21年3月1日
至 平成21年8月31日)

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入金の純増減額（は減少）	915,000
長期借入れによる収入	2,000,000
長期借入金の返済による支出	3,360,538
長期借入れ（責任財産限定）による収入	31,000,000
長期借入金（責任財産限定）の返済による支出	26,479,500
リース債務の返済による支出	9,146
自己株式の取得による支出	31,149
自己株式の売却による収入	908
配当金の支払額	371,114
少数株主への配当金の支払額	854
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,833,605</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	5
現金及び現金同等物の増減額（は減少）	<u>4,382,058</u>
現金及び現金同等物の期首残高	11,610,760
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	8,396
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	57,344
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>15,943,870</u>

【注記事項】

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成21年 3月 1日 至 平成21年 8月31日)	
現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借 対照表に掲記されている科目の金額との関係 (平成21年 8月31日現在) (千円)	
現金及び預金勘定	13,845,721
預入期間が 3ヶ月を超える定期預金	702,436
現金及び現金同等物	<u>13,143,285</u>

(訂正後)

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成21年 3月 1日 至 平成21年 8月31日)	
現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借 対照表に掲記されている科目の金額との関係 (平成21年 8月31日現在) (千円)	
現金及び預金勘定	13,845,721
<u>取得日から 3ヶ月以内に償還期限の 到来する有価証券</u>	<u>2,000,000</u>
<u>取得日から 3ヶ月以内に償還期限の 到来する短期投資(その他(流動資 産))</u>	<u>800,585</u>
預入期間が 3ヶ月を超える定期預金	702,436
現金及び現金同等物	<u>15,943,870</u>